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Цели:
Коррекционно – образовательные: 
Закреплять произношение согласных З-Ж, учить выделять звук в словах,
 Коррекционно – развивающие: Развивать зрительное восприятие; мелкую моторику;
артикуляционную моторику; внимание.
Коррекционно – воспитательные: Воспитывать интерес к занятиям, усидчивость, желание доводить начатое до конца.
Социализирующие: Установление эмоционального контакта, обеспечение стрессового контроля, создание ситуации успеха (с помощью тактильного и словесного поощрения).
Оборудование: конверт с матрешками из бумаги, картинки с эмоциями, ноутбук, презентация power point, карточки с заданиями, картон, пластилин, видео для физминутки.
Ход занятия
Здравствуй, Андрей! Поиграем в игру, которая называется «Угадай настроение»
Психогимнастика
Игра «Угадай настроение»

Цель: учить детей по мимике лица, застывшим жестам, позам, расположению партнеров в пространстве распознавать эмоциональное состояние человека.
Описание игры: ребенок стоит. У логопеда в руках картинки животных. Они лежат так, что изображений не видно. Логопед достает картинку и показывает ребенку. «Кто изображен на картинке? Какое настроение у животного? Как ты определил его настроение? Почему возникло это настроение? Если настроение грустное, как бы ты помог этому зверю? Изобрази эту эмоцию».
По завершении игры педагог хвалит ребенка. 
«Молодец!»
Знакомство с темой занятия.
Пройди к столу. На столе конверт. Посмотри, что в нем лежит. Ты узнаешь тему занятия, когда расставишь матрешек по росту.
(в каждой матрешке написана буква)
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Какое слово получилось? (буквы)
- А с какими именно буквами мы познакомимся, ты узнаешь, когда посмотришь в ноутбук и назовешь все картинки. Какой звук в них встречается чаще всего.
(В первом слайде – З. Во втором – Ж.)
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Молодец! Ты верно назвал все картинки и узнал звуки и буквы, с которыми мы сегодня работаем. 

Запишем число и тему занятия: Звуки и буквы Ж-З.

Презентация «Что мы знаем о буквах З-Ж»

Вспомним, что мы знаем об этих буквах. Слайд
Клик. Буквы з-ж
Клик стрелочка сходства.
Прочитай слово. Чем похожи эти звуки? Они гласные или согласные?
Клик Какими бывают согласные? (твердые и мягкие)
Звук ж бывает мягким? Нет, он всегда твердый.
Клик
Участвует голос, когда мы произносим звуки Ж-З? 
Да, значит это глухие или звонкие звуки?
Клик Правильно, звонкие . (колокольчик) 
Клик (стрелка способ образования)
Клик Когда произносим звук З язык внизу, в форме горки, воздух холодный, губы ровным заборчиком и улыбаются.
Клик Когда произносим Ж, губы в форме окошка, язычок – чашечкой и воздух теплый.
Клик (стрелочка место в слове)
Звуки ж-з могут находиться в слове в разных местах: в начале, середине и конце.
Посмотри на картинки, где находиться звук в слове жираф и заяц? (начало)
Посмотри где находятся звуки з-ж в словах баклажан и кузнечик? (середина)
Посмотри где находятся звуки з-ж в словах глаз и морж? (в конце)
Клик (стрелочка ассоциации)
На что похожа буква Ж? (на жука)
З? (на змею)
Хорошо.

Дифференциация З-Ж.
Возьми карточку и обведи синим карандашом картинки со звуком Ж, зеленым – со звуком З.
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Игра «Назови ласково» (с мячом)
Встань со стульчика. Поиграем в игру. Я называю слово, ты называешь его ласково. Жук – жучок, змея- змейка, зонт, баклажан- , жираф, кожа, заяц, морж, глаз, звонок, живот.
Сядь за стол. Возьми карточку. Прочитай задание. В словах пропущены буквы З-Ж. Тебе нужно вставить пропущенные буквы.

Упражнение «Вставь пропущенную букву З-Ж»
	…..онт                           ….ивот          га…..он          моро…           ко…а
….ук                           Кор…ина          ….аба         …..ерно            Гара….




Молодец!
Физминутка (под видео)
Встань со стульчика и потанцуй с Динозавриком.
Найди ошибку.
Посмотрим снова  презентацию. Представь, что ты сыщик. Тебе нужно найти ошибку в предложении и  исправить ее.
1. Железо сделано из ведра. Это верно? Нет. Скажи правильно.
2. Газон растет на цветах
3. С ножа упал стол
4. Забор прыгнул через собаку.
5. На жабе сидела огромная земля.
Развитие мелкой моторики.
Выложи из счетных палочек Ж. Выложи из веревочки З.
Молодец!
Кроссворд
Я предлагаю тебе решить кроссворд. (можно на доске)
Тебе нужно вписать в пустые клеточки слова, которые подходят по количеству букв. Картинки – это подсаказки слов, которые ты будешь вписывать.
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Соедини схему со словом
Жук                            зонт                     зима 
	
	
	
	



	
	
	


	
	
	
	


   
 Итог. 
Ты справился со всеми заланиями и я ставлю тебе наклейку звездочку. 
 












Приложение
[image: http://evrikak.ru/wp-content/uploads/2015/11/818.jpg][image: http://evrikak.ru/wp-content/uploads/2015/11/818.jpg][image: http://evrikak.ru/wp-content/uploads/2015/11/818.jpg]
У	К    В
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